Zamawiajacy
" Szpital Wojewddzki im. Sw. tukasza SPZOZ
ul. \wowska 178 a
33-100 Tarnow
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: kstrzalba@lukasz.med.pl WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

znak pisma: SWLOG:271.KS.66..@§"3.??/2024 Tarndw, dnia  09.09.2024 .

Dotyczy: Przedmiotem zamdwienia jest dostawa sprzetu medyczneqo dla Szpitala Wojewaodzkiego
im. Sw. tukasza SPZOZ w Tarnowie - nr sprawy 66/2024

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 09.09.2024 r. Zamawiajgcy wyjasnia:
Termin dostawy
1. Prosimy Zamawiajacego o wydtuzenie terminu realizacji zamoéwienia do 8 tygodni od daty zawarcia umowy
dla asortymentu z zakresu 6, w celu umozliwienia ztozenia oferty Wykonawcom oferujacym wysokiej klasy
wyroby produkowane poza granicami kraju.
Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Umowa § 5 ust. 1 lit. b)

1. Prosimy Zamawiajgcego o zmniejszenie wysokosci kary umownej do wartosci 0,2 % wysokosci 0,5 %
wartoéci umowy brutto za kazdy dzied zwtoki, nie wigcej jednak, niz 10% wartosci umowy brutto. Tg sama
kare stosuje sie w przypadku zwtoki w wykonaniu obowigzkéw wynikajacych z rekojmi lub gwarancji
jakosci.

QOdpowiedz: Zapis pozostaje bez zmian.

Umowa § 6 ust. 3

1. Prosimy Zamawiajacego o odstgpienie od wymogu przeprowadzania przegladéw gwarancyjnych dla
asortymentu z zakresu 6, z uwagi na fakt, iz producenci oferowanych mebli medycznych nie wymagaja
przeprowadzania przegladéw w okresie gwarancji, jest to prosty sprzet, nie aparatura medyczna.

Odpowied?: Zamawiajgcy modyfikuje zapis umowy & & ust. 3

Umowa § 6 ust. 6

1. Prosimy Zamawiajacego o wydtuzenie terminu naprawy do 7 dni roboczych od dnia otrzymania zgtoszenia,
a w przypadku, gdy naprawa wymaga sprowadzenia nowych elementéw w terminie max. Do 20 dni
roboczych od dnia stwierdzenia przyczyny awarii.

Odpowied?: Nie. Zapis pozostaje bez zmian.

Zakres 6

1. Prosimy Zamawiajgcego o rezygnacje z wymogu przeszkolenia pracownikéw w zakresie obstugi i
prawidtowe] eksploatacji mebli z zakresu 6. Oferowane stoliki s3 bardzo proste w obstudze,
wykwalifikowany personel medyczny nie powinien mie¢ najmniejszych probleméw z ich obstuga w oparciu
o wczeéniejsze  zapoznanie sie z instrukcjg obstugi (w jez. polskim, dostarczanej wraz z dostawg),
zawierajacg wszystkie niezbedne informacje potrzebne Uzytkownikom, czy personelowi technicznemu.
Koniecznoéé realizacji powyzszego wymogu dla oferowanych mebli przyczyni sig jedynie do bezzasadnego
zawyzenia ceny ofertowej.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode

Zakres 6

1. Prosimy Zamawiajacego o zgode na realizacje potencjalnej dostawy za posrednictwem firmy kurierskiej.
Odpowiedi: Zamawiajgcy

Odpowied?: Zamawiajgcy wyraza zgode




Zakres nr 6 — Pozycja 1 Stolik Mayo 1 szt.
1. Poz.1l_ Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika o konstrukgji ze stali nierdzewnej AISI304.
QOdpowiedZ: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza.

2. Poz.4 _ Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika z regulacja w zakresie 830-1170 mm.
Odpowied?: Nie Zamawigjgcy nie dopuszcza

3. Poz.5 _ Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie stolika ze stabilng podstawg z czterema podwdjnymi
kétkami w obudowie z tworzywa sztucznego o $rednicy 75 mm, w tym 2 z blokada.
Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza

4. Poz 6 _ Prosimy Zamawizajacego o dopuszczenie stolika o wymiarach 700x500x830-1170 mm.
Odpowiedz: Nie Zamawiajgey nie dopuszcza

5. Poz. 7 _ Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie blatu o wymiarach 700x500 mm.
Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza

6. Poz. 8 _ Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie blatu o powierzchni uzytkowej wynoszacej 690x490
mm.
Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza

Zakres nr 6 — Pozycja 2 Stoliki instrumentariuszek 2 szt.
Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

1. Pozl _Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie stolika o konstrukcji ze stali nierdzewnej AISI304.
Odpowiedz: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza

2. Poz.3_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika o wymiarach catkowitych 970x670x300 mm (z
blatem o wym. 300x600 mm).
Odpowiedz: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza

3. Poz.3_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika o wymiarach catkowitych 1270x670x900 mm (z
blatem o wym. 1200x600 mm).
Odpowied?: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza

4. Poz.4_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika bez szyn instrumentalnych.
Odpowiedz: Nie Zamawiajgcy nie dopuszcza

5. Poz.5_Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie stolika z kotami w obudowie z tworzywa sztucznego o
srednicy 125mm, w tym 2 z blokada.
Odpowiedz: Tak. Zamawiajgcy dopuszcza
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